



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Ленинском районе следователями СК завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего судебного пристава во взяточничестве



Следователями СО по Ленинскому району г. Н. Новгород СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 35-летнего бывшего заместителя начальника Московского районного отдела судебных приставов г.Н.Новгорода УФССП по Нижегородской области в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в крупном размере за незаконное бездействие и незаконные действия в пользу взяткодателя, если указанные бездействия и действия входят в служебные полномочия должностного лица).

По версии следствия, с октября 2016 по апрель 2017 года обвиняемый, воспользовавшись выявленным им нарушением при принятии подчиненным сотрудником решения по исполнительному производству, возбужденному на основании исполнительного листа, выданного Нижегородским областным судом, с решением конфисковать у осужденного автомобиль «Мерседес Бенц GL» и обратить в собственность государства, решил за взятку в



сумме 300 тысяч рублей незаконно реализовать конфискованный автомобиль.

Достоверно зная, что принудительная реализация конфискованного имущества на комиссионных началах недопустима, используя свое служебное положение в силу занимаемой должности, составил процессуальные документы по исполнительному производству, необходимые для принудительной реализации данного автомобиля на комиссионных началах.

Кроме того, для приобретения автомобиля по заниженной стоимости, он был разукomплектован. Затем предприниматель передал обвиняемому указанную денежную сумму по частям, последнюю из которых - на территории Ленинского района г. Н. Новгород.

Данное противоправное деяние было сотрудниками органов внутренних дел выявлено в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал в полном объеме. Он уволен из органов УФССП по Нижегородской области.

В настоящее время уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1233043>